O)PROFIBA

MontaZni list- SET
Betonové posezeni Lomnice

Z divodu snazil manipulace jsou stoly dodavany v rozloZeném stavu na jednotlivé
komponenty.

Sestava Lavice typ fodna s opéradlem se sklada z jednoho paru noh, opéradla, sedaku a
spojovaciho materialu, ktery obsahuje:

1)svornik M12=340 Zks
2)svornik M12=110 2ks
3)matice M12 Gks
4)podliozka pod matici 213 mm 6ks
5) svomik M12x120 Zks

Montaz vwZaduje: utahovaci klié velikesti 13 a 19 mm. Z divodu zapusténi Sroubd M12x120,
j& nutné, aby byla hlava kliée 19 mm se ZUZenou hlavou.

Pracovni postup pro montaz lavice:

1. krok: Mohy lavice usadime na vodorovny a pevny podklad tak, aby vzajemna
vzdalenost otvorll v nohach byla stejna jako vzdalenost mezi maticemi v sedaku &i

opéradle.




2. krok: Dle schématu do otvord noh vioZime svorniky.

3. krok: Jako prvni na nohy usadime a pomoci svorniki M12x340, svornikd M12x110,
podloZek @13 mm a matic M12 ukotvime sedak. Postupujeme dle schématu. Matice
zatim zcela nedotahujeme.

4. krok: Nasledné pomoci svorniki M12x120, podioZzek @13 mm a matic M12
ukotvime opéradlo. Postupujeme dle schématu. Matice zatim zcela nedotahujeme.

5. krok: Pfiméfenou silou dotdhneme vSechny matky tak, aby nedodlo k poSkozeni
vyrobkl! DotaZeni Sroubl je moZné provadét aZ po celkovém sestaveni noh do
kolmych a sedak do vodorovné polohy.




Betonovy stiil Lomnice - imitace difeva

Z davodu snaz$i manipulace jsou stoly dodavany v rozloZeném stavu na jednotlivé
komponenty.

Sestava se sklada z horni desky, jednoho paru noh, spojovaciho pfiéniku a spojovaciho
materialu, ktery obsahuje:

1) dhelnik 4ks
2) &roub M8x30 4ks
3) &roub M12x120 2ks
4)&roub vratovy M8x150 4ks
5) matice M8 4ks
6) podioZka pod Sroub R 8,5 8ks
7) podioZka pod &roub R13 2ks

Montaz vyZzaduje: utahovaci kli€ velikosti 13 a 19 mm. Z divodu zapusténi Sroubi M12x120,
je nutné, aby byla hlava kli¢e 19 mm se ziZenou hlavou.

Pracovni postup pro montaz stolu:

1. krok: Nohy stolu usadime na vodorovny, pevny podklad tak, aby mezi nimi byla
takova vzdalenost, jako je délka pfiéniku.




2. krok: Pomoci Sroubd M12x120 ukotvime pfiénik k nohdm stolu. Srouby zatim zcela
nedotahujeme.

3. krok: Na spodni &ast z pfiéniku a noh pomoci odpovidajici mechanizace uloZzime
desku stolu. V dobé&, kdy je deska stolu stéle jiSténa zvedaci mechanizacl, ji ukotvime
k noham stolu pomoci Ghelnikd a kotevnich &roubu.

4. krok: Pfiméfenou silou dotdhneme vSechny Srouby tak, aby nedoslo k poskozeni
vyrobka!

[9)PROFIBA



